

本报与市义工联举办的“六一·圆梦”活动启动了

符合条件的孩子,快打电话报名吧

□记者 牛超

本报讯 一个新书包、一件新T恤、一次敞开心扉的倾诉、一天爱心妈妈的陪伴游玩……对一般孩子来说,这些可能是平常的事,但对于一些孩子来说却是“奢望”。为了让贫困留守儿童过一个开心的儿童节,本报与市义工联将联合开展“六一·圆梦”活动,符合条件的孩子及监护人,即日起可拨打热线电话报名。

平顶山晚报已开展圆梦六一活动多年,帮助数百名儿童点亮微心愿。2012年起,市义工联“青苗”助学项目也发起“六一·圆梦”活动,让贫困家庭中的儿童能够在儿童节收到一份盼望已久的节日礼物。

另据了解,市义工联12年前实施的“青苗”助学项目已一对一资助贫困学生824人(次),资助

金额约182万余元,其中有47名受助学生考入大学。

今年的“六一·圆梦”活动将征集200名贫困儿童的愿望,具体报名细则如下:

时间:即日起至5月20日

范围:12周岁以下的贫困家庭儿童

愿望:符合儿童成长特征的愿望,以学习、生活、运动为主,不切实际的愿望不在征集范畴。

报名热线:4940000、7011710、13461204520、15993538690

现场报名地点:平顶山市义工联合会办公室(市区建设路建东小区东苑社区三楼)。

如果有爱心商家或个人想参与此次爱心活动,也可直接与市义工联联系。此次活动从流程到款物去向,都将在市义工联官网“平顶山公益”及微信公众号进行公示,以便市民监督。

鹰城广场上演大型户外裸眼3D光影秀

本报讯 昨天晚上,市区鹰城广场上人潮聚集,一场汇聚科技与时尚的裸眼3D光影主题庆典活动开幕。据了解,本次“国色清香 荣耀鹰城”裸眼3D光影秀主题庆典活动,不仅是宝丰酒业为庆祝平顶山建市六十周年的企业献礼,同时也是宝丰酒业建厂70周年的庆典。

在昨晚的现场,20×20米巨型立体“雕塑”屏幕在光影的效果下,精彩纷呈,时尚与科技感十足。整场节目编排紧紧围绕我市发展这一主题,以3D光影将鹰城60年的高速发展与荣耀一一呈现,庆典现场还邀请了著名歌手、演员献歌献舞。

据了解,本次庆典活动由宝丰酒业主办,河南酒业协会有关领导出席活动。河南酒业协会会长熊玉亮高度赞扬了宝丰酒业对河南白酒行业发展作出的卓越贡献。

宝丰酒业董事长王若飞告诉记者,宝丰酒业1948年由中国人民解放军豫鄂陕第五军分区酒局组建而成,至今已走过近70个年头。宝丰酒作为河南百姓熟知的品牌,是河南为数不多的中国名酒之一。宝丰酒业将一如既往地地为鹰城发展添砖加瓦,以优良品质来回馈长期厚爱宝丰酒的鹰城市民。

据悉,宝丰酒业近日还将举办“荣耀鹰城 巨星经典”演唱会等系列系列活动。(张五阳)

蝴蝶世界

昨天下午,开源路中段一商场里,美丽的蝴蝶标本展吸引了不少市民。

据了解,为了招揽顾客,配合蝴蝶标本展,商场还在各个角落悬挂了蝴蝶折纸和蝴蝶饰品,营造满眼是春天的购物氛围。

本报记者 禹舸 摄



失业期间生二孩能否享受保险待遇?

市医保中心:需具体情况具体分析

□记者 杨尊尊

本报讯 工作多年,一直按规定缴纳“五险一金”,失业后要生二孩却被告知不能享受生育保险待遇。近日,市民叶先生致电本报,讲述妻子的困惑。

叶先生家住新华区西高皇街道,是一名小学老师。妻子去年9月失业在家,后来办理了失业金申

领手续。叶先生说,妻子失业不久后怀孕,预产期在今年5月底。由于是二孩生育,叶先生便拨打了新华区医保中心的电话,咨询二孩生育的保险待遇问题,结果被告知不能享受生育保险。“我妻子工作了近10年,生育保险一直按时缴纳,失业后为啥就不能享受了呢?”叶先生说他与妻子都想不通。

昨天上午,记者与市医保中

心工作人员取得联系。工作人员查询了叶先生妻子的账户信息后表示,叶先生妻子的失业金申领是去年12月办理的,按照此时间推算,叶先生妻子当时已怀孕。为保护女性的就业权利,国家明确规定,用人单位不得辞退孕期和哺乳期女职工。叶先生的妻子在怀孕时办理失业金申领手续,所在用人单位有违法嫌疑,所以

在可否享受生育保险待遇时“需要特别考虑”。

工作人员随后确认,当初企业与叶先生的妻子解除劳动合同时获得了当事人的同意,此类情况可以享受生育保险待遇。“每个人情况不同,政策也不同,享受的标准不同。市民如果在这方面有疑问,最好直接到市区华诚大厦5楼6号窗口咨询”。

本报讯 手机落在公交车上,幸遇好心公交车司机。昨天,失主胡亚锋满怀感激地向本报叙述了手机失而复得的经过。

“我的手机存了许多工地的资料,如果丢失麻烦就大了。”胡先生说,他家住市区鹰城广场附近,是一家建筑工地的技术人员。4月24日9点多,他在建设路西段焦店立交桥站点乘坐一辆66路公交车去新城区。在伟大公司站下车时,不慎将手机落在了公交车上。发现手机丢失后,他忙拦了一辆出租车赶到市公交总公司第二分公司寻找,领回了司机刚上交的手机。

昨天下午,市公交二公司工作人员林航告诉记者,66路公交车司机朱晓凯当天在车厢内打扫卫生时捡到了这部手机。因忙着出车,他将手机上交到公司寻找失主。

河南旅游界新地标即将诞生

——天龙池玻璃天桥全面完工,喜迎五一黄金假期

8根钢缆连接峡谷两侧,钢缆下边,是一座跨度长达216米的由玻璃铺设而成的大桥。这正是鲁山天龙池景区已经建成的玻璃天桥。站在桥的一端,可以看到,由玻璃铺设的桥体在蓝天下显得晶莹剔透,透过玻璃,桥底瀑布、水坝和河流清晰可见。

在鲁山天龙池风景区玻璃天桥上,由专业工程质量检测公司派出的工程师正在对桥体的各个部位进行检测。据施工现场负责人陈经理介绍,目前天龙池玻璃天桥桥体已经完工,玻璃已经全部安装到位,4月28日,天龙池玻璃天桥将正式向游客开放。

据天龙池景区雷经理介绍,该

桥建于著名的鲁山天龙池滑雪场景区北侧大峡谷之上,横跨两山巅峰,总长216米,宽25米,桥面距谷底的垂直距离(相对高度)为96米。这是河南省目前跨度大、距谷底深的玻璃天桥。同时,据天龙池景区办公室负责人介绍,这座玻璃天桥在设计上神工天巧,运用了许多超前的施工工艺和材料。据了解,玻璃天桥的单体玻璃面积是目前业内最大的,游客走在超大的玻璃上,将获得更惊险、更刺激的体验。景区负责人表示,景区目前正在准备资料,计划申请吉尼斯世界纪录。

雷经理说,由于天龙池玻璃天桥施工现场在险峻的大峡谷上空,为了最大限度地保障施工质量,天

色一暗施工即停止;每个施工环节完成后,工人都要进行全面排查和复验,才会进行下一个环节。施工现场负责人陈经理介绍说,为了保障施工质量,遇到下雨刮风天气,施工即停,施工团队在之前的施工过程中也在最大限度地保障施工质量。目前,玻璃天桥的玻璃已经全部铺设完毕,天桥两端楼梯步道和缓冲平台建设也已完成。

据了解,为了打造这座玻璃天桥,天龙池景区重新对景区进行了规划,在建桥的同时,栈道、平台、服务设施等配套工程均已建设完成。景区负责人雷经理说,之所以建设这么多配套设施,是希望游客在天龙池景区不仅能享受到高质量的旅

游服务,而且能够在大自然中得到放松,得到身心愉悦的观景体验。

轻轻地走过天桥,透过玻璃往下望,脚下的森林、峡谷、溪流、瀑布以及万丈深渊让人头晕目眩,心跳加速(有心脏病、恐高症的游客禁行),此刻的心情用“翩如惊燕踏飞龙”来形容一点都不为过。据玻璃天桥施工工人讲,如果遇上好的天气,早上起来,天桥周围都是薄雾,真的有“腾云驾雾”的感觉呢。

据了解,天龙池玻璃天桥主桥体为全玻璃结构设计,采用3层10毫米加胶安全玻璃,单位平方米可承载3000公斤重量,整座桥承载总重量达800吨,为游客提供了最大的安全保障。

除了玻璃天桥,天龙池景区还倾力打造了8公里画廊式亲水自然景观,让每一个游客都能体会到溪水潺潺、竹翠鸟鸣的自然风景。同时,天龙池景区还有366米高山滑

道、高山射箭基地、亲子滑草、高山滑雪、国学禅修谷、野外拓展训练等特色项目。

天龙池景区负责人雷经理告诉记者,天龙池玻璃天桥的施工已经全面结束,4月28日将面向游客开放,相信重新规划和建设的景区将给每一位游客带来满意的旅游服务。再也不用东奔西走,市民就能在家门口体验玻璃天桥的刺激、惊险、震撼了。(王梦琪)

